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 با درود و سپاس به تک تک هموطنان نازنینی که در مورد نوشته دیروز من اظهار عقیده نموده ، مخالفین و همچون موافقین نظرشخصی من به ویژه شخصیتی همچون جناب حکیمی گرامی
. دقیقأ هر یک از نظریات شما عزیزان با کم و بیشی صحبت از ملتی که در بند و زیر نعلین مولایان بسر میبرند بود ، ولی با نظریات گوناگون که هر یک عقیده و سلیقه ای برای سرنگونی نظام جهل و جنون اسلامی به همرا داشت . هم میهنان نازنین بیش از بیست و هشت سال است هریک از ما مخالفین و یا دشمنان رژیم تهران اظهار نظر شخصی خودرا داشته و داریم ،گاهی افرادی نظریات خودرا با شعارهای کلیشه ای بیان میکنند و گاهی با تعصب  برعکس خیلی از افراد که با تعصب به ظاهر مخالفت میکنند من به نوبه خود انسان بی تعصب را محکوم میکنم  .

اما دوستان گرامی تاکنون بجز اظهار عقیده و مخالفت و موافقت چه کرده ایم ؟ من بر عکس اشخاصی که به قصد میخواهند آبروئی برای رژیم تهران خریداری کنند و منکر وجود آپوزیسیون میشوند ، با شهامت نه تنها وجود آپوزیسون را بلکه عملکرد آپوزیسون را تائید میکنم ، و هر کسی مخالف و منکر وجود اپوزیسیون و دشمنان جمهوری ننگین اسلامی میباشد را دشمن ملت ایران میدانم . عملکرد و وجود آپوزیسیون بود که اصالت و جنایات رژیم تهران را برای جهانیان افشا کرد ولاغیر .

در مورد نظر ونوشته من که مخالف مذاکره بین امریکا و جمهوری اسلامی هستم . باید بگویم هر ایرانی که حمایت از این مذاکره کند به ملت ایران خیانت میکند . چون همه میدانیم در بین مذاکره معامله برای پایداری نظام جهل و جنون  در سطر اول نوشته شده است و تمام سعی و کوشش دولتمردان ایران به همین منظور و چانه زنی با غرب به همین خاطر است ، به همین دلیل من با مذاکره شدیدأ مخالفم . ولی در مورد اینکه آقای بوش همیشه سخن از پشتبانی و حمایت ملت ایران را میکرد و اکنون میبینیم که بخاطر منافع ملتش و مقابله با دیگر رقیبش " چین " نه تنها عملی برای پشتبانی شعار حمایت و درکنار ملت ایران بودن را نکرده است ؛ بلکه با شروع گفتگو در مورد عراق راه را برای دیگر گفتگوها باز کرد .

اگر بدون شعار کلیشه ای بخواهیم به این صورت مسله نگاه کنیم میبینیم که همه صحبت از جنبش ملت داخل ایران میکنند . ولی هرگز هیچیک نگفته اند چگونه باید این جنبش انجام گیرد ! تک تک ما صحبت از غرور و شهامت و جوانان و مردان و زنان داخل کشور میکنیم 
و به قول معروف در کنار گود نشسته و میگوئیم لنکش کن . با موقعیت و وضع اقتصادی و فقر آشنا ئیم با اعتیاد جوانان موافق ، اما باز میگوئیم تنها آنها هستند که ایران را نجات میدهند . من با اینکه تنها همین ملت درون مرزی با کمک ایرانیان برون مرزی هستند که ایران را آزاد خواهد کرد هیچ مخالفتی نداشته و نخواهم داشت . اما زمانی این ملت میتوانند دست به این جنبش زده و نظام را سرنگون کنند که گفته آقای بوش به واقعیت انجام پذیرد و مستقمأ از ملت حمایت کنند . اما تا زمانیکه فقط شعار باشد و ما خارج نشینان هم فقط شعار دهیم هیچ اتفاقی نخواهد افتاد همانطوری که بیست و هشت سال گذشته نشده است .

در مورد سرنگونی نظام جهل و جنون اسلامی   تنها میباید با زیرکی سوار موجی شویم که به سوی ساحل آزادی رود . و تا زمانیکه غرب این موج را به راه نه اندارد به ایرانم سوگند  دویست و هشتاد سال دیگر در همین شرایط و بدتر از این خواهد شد . سرورانی که همچون جناب حکیمی نوشته اند " کس نخارد پشت من جز ناخن انگشت من " من کاملا با این نظر موافقم . اما میباید ناخنی وجود داشته باشد یا نه ؟ آیا ناخنی که رژیم ننگین اسلامی از ملت کشیده است و دردش هنوز در انگشتان تک تک این افراد حس میشود چگونه قادر است پشت خودرا خارش دهد ؟ روشن و واضح اگر قدرتمندان جهانی نخواهند خدشه ای به این نظام پوسیده و لرزان وارد شود باورم بر این است که با موقعیت مالی و معنوی ملت دربند داخل کشور و خودبزرگبینی و خودخواهی ما خارج نشینان شوربختانه این نظام جاودانی خواهد شد . 

و این رژیم تا دندان مسلح و بیرحم با سنگدلی جوانان و زنان و مردان را سرکوب میکند ، هر آنچه ما هر روز اخبار ظلم و ستم و شکنجه و اعدامهای روزمره را به یکدیگر ارسال کنیم آب در هاون کوبیدن است . و با عرض پوزش بخاطر فقر و فحشا و اعتیاد کلاه بی غیرتی بر سر گذاریم ، و هر گاه بوئی از جائی به مشاممان خورد و حتا در حد شایعه سخن از " رهبری  " و شورائی به میان آمد ، مداد تراشان برای تیزکردن قلمها و بلندگوی بلندگوچی ودجالان بکار گرفته تا مبادا کسی در این صحنه نامش از یاد نرفته باشد . و سرکوب و تهمت را درایت وخرد خود میدانیم . به همین شیوه و رسم ورسوم خود بزرگبینی ایران و تاریخ ایران را نادیده و زیر پاهای بیرحم خود لجن مالش کردیم . " ظلم و بیداد کند عمر جوانان کوتاه   ای بزرگان  جهان بهر خدا  داد کنید " 
پاینده ایران . مرگ و ننگ بر جمهوری اسلامی و هر بیهویتی که چشم بر تکه پاره کردن سرزمین آریائی و نابودی فرزندان کورش دارد 

شهریار فتحی ونکوور  کانادا 


From: JavidIran [mailto:Javidiran@payandehiran.org] 
Sent: Tuesday, August 07, 2007 8:06 AM
To: 'Ali Nouri'
Subject: RE: ???
با درود، 
همفکر و يارو استاد من جناب حکيمی در يک جمله کوتاه هزار سخن نگفته نهفته و کسی به آن توجه ندارد. 

سال ها است ما می گوئيم و تکرار می کنيم به کسی اميد نبنديد و کسی را به درون دايره مبارزه خود راه ندهيد. نه انگليس نه آمريکا و نه روسيه و نه کس ديگری به ايران و ايرانی کمک خواهد کرد. 

هرگز در تاريخ ديده نشده است که کشوری برای منافع کشور و مردم (ملت) ديگری اقدام کرده باشد. شما نمی بينيد ويا به سختی می بينيد که يک همسايه ديوار به ديوار به نفع شما کار کند چه رسد کشور ها که منافع سوق الجيشی و سياسی، اقتصادی (به ويژه منافع مالی)، امنيتی، نظامی، اجتماعی  آنها مرتبا در اصطکاک منافع با ديگرکشور ها و مردم دنيا است. 

کس نخارد پشت من جز ناخن انگشت من... 

اما درمورد بخش های ديگر نوشته ها و خبر ها، به دليل تجربه وآموزش هائی که دارم به شما اعلام میدارم، خبر به ويژه خبر هائی که از سوی رسانه هائی که وابسته به کشور ها هستند مثل بی بی سی (انگليس)، سی بی سی (کانادا)، صدای آمريکا، رويترز (انگليس – اين خبرگزاری از پس از موفقيت رويترز در ايران در دوران قاجار پا گرفته است)، سی ان ان، و.... هرگز مطالبی راعنوان نمی کنند که حقيقت مذاکرات باشد. حقيقت مذاکرات در پشت پرده و در پشت در های بسته انجام می شود و آن هنگامی است که خبرنگاران ديگر در اتاق نيستند. بنابراين آنچه توافق شده ويا مخالفت شده به مردم گفته نمی شود، گفتگو ها و يا کنفرانس های خبری که از سوی سخنگويان رهبران کشور ها عنوان می شود فقط برای مشغول نگاه داشتن مردم است. اينرا جناب حکيمی که سياستمداری کهنه کار می باشند خوب آشنا هستند. هرگز مطلبی که بين دو کشور می گذرد فاش نمی شود مگر اينکه ضرورت حياتی برای بقای آن کشور داشته باشد. گذشته از آن تمام خبرگزاری های دنيا امروز در کنترل شديد يک سری افراد بسيار بسيار ثروتمند وابسته به گروه هائی همانند فراماسون، بلومبرگ، شرکت های نفتی و منظم کننده های اقتصاد جهانی است که خط مشی آنها هرروز به خبرنگاران ابلاغ می گردد و نمی توانند مطالبی غير از آن را پخش کنند. 

بسياری از خبرنگار ها مانند، باربارا والترز، پيتر جنينگز (اخيرا به مرض سرطان درگذشت)، اريک رولو (فرانسه که نميدان زنده است يا نه)، مايکل والاس، لو داب، و حتامی توانم بگويم کسی مثل رودی بختيار، کريستين امانپور، با آموزش ها و وابستگی های ويژه ای که دارند خبر را در جهت خط مشی های خودشان دنبال می کنند. 

همانطور که می بينيد امروز با اينهمه قتل، غارت، تجاوز، اعدام، شکنجه، کشتار، اعتياد، فحشا، تجاوز به حقوق زنان و مردم در کشور های مسلمان به ويژه در جمهوری اسلامی تمام اين خبرنگاران واربابانشان از جمله کانون های حقوق بشری مثل سازمان حقوق بشر وابسته به سازمان ملل، امنستی انترناسيونال، سکوت مطلق کرده اند در حاليکه در روز های آخر سال 1978-79 چنان الم شنگه ای راه انداخته بودند که منجر به سقوط يک کشور باستانی شد.

بنابراين استنباط و بهره گيری از خواندن يکخبر که با دقت (بويژه اگر از سوی خبرگزاری های دولتی باشد) تنظيم شده است نبايستی نتيجه گيری کرد، معلوم نيست در پشت سياست درهای بسته و مذاکرات چه می گذرد و نقشه آمريکا چيست. 

آنچه من به عنوان همکار سابق استاد حکيمی می توانم اضافه کنم اينکه يک سياستمدار ويک کشور با سياست هرگز مايل نيست با کشور ديگر قطع رابطه بکند، زيرا با بودن و داشتن افراد در داخل کشور ها بسيار ارتباطات انجام می گيرد که در نبود نمايندگی امکان پذير نيست، هرقدر هم از ماهواره های جاسوسی استفاده شود. 

اخيرا ديديم انگليس بر روی مسئله سم دادن مامور اطلاعاتی روسيه در انگليس که منجر به مرگش شد چند ديپلمات روسی را بيرون کردند (نمايش زيبائی بود !!) ولی هرگز قطع رابطه نکرده اند. 

بنابراين قضاوت عجولانه در مورد بسياری مطالب آنهم پيرو خواندن خبری نا درست و عجولانه است. 
جناب حکيمی اگر اشتباه می کنم مرا اصلاح کنيد.. 
ح-ک 

  



From: Ali Nouri [mailto:alinouri49@yahoo.com] 
Sent: Tuesday, August 07, 2007 10:28 AM
To: Undisclosed-Recipient:;
Subject: Fw: ???
اساتيد گرامی جنابان هاشم  حکيمی و آراکل خواجه توريانس ، درود فراوان برشما
 
با شما همدل هستم . ولی زمانيکه به اجزاء نوشتار جناب فتحی نگاه می کنم به ايشان هم حق می دهم . 
 

چند ماه قبل ازانتخاب حضرت بوش را بخاطرمی آورم و گفتگوهايی را ، با ايرانیانی که در آمريکا حق رای داشتند . اکثر آنها معتقد بودند که ميبايست به ايشان رای داد ، چون ايران را آزاد خواهد کرد ، البته بنده با آنها همفکری نداشتم و معتقد به اين انديشه نبودم .( لاس زدن سياسی جمهوری نا اسلامی با آمريکا و سازمان ملل نامتحد ، ازابتدای رياست جمهوری ريگان، تا بحال بخوبی معلوم بوده است )
 

البته بعدا ، تجربه به آنها ثابت کرد در اينمورد اشتباه کرده بودند وفرگشت فکری- وجدان آگاه و صداقت بعضی از آنها موجب شده است که در اينمورد واقعيت را بگويند .
ولی بشما قول شرف می دهم : هنوز عده ی بيشماری از آنها هستند که نمی خواهند اين واقعيت را قبول کنند و منتظرهستند که در آخرين روزها ، حضرت بوش برای ايران کاری بکند  ، و يا اينکه خود را بکوچه ی علی چپ زده اند و منکر افکار و گفتار قبلی خود هستند .
 

درود بی پايان برکسانيکه شهامت و دليری آنرا دارند که به تکامل منفی سابق خود معترف باشند . ( مگر نه اينستکه ، تمام انسانها در دوران زندگی ، با نشيب و فرازها و دَوران  مثبت و منفی افکار خود در گير هستند ؟ ) 
 

از شما سروران گرامی ، هميشه آموخته ام و اميد دارم بيشتر بيآموزم .   دوستدار و ارادتمند  شما    علی
 

----- Original Message ----- 
From: hashem hakimi 
To: 'Ali Nouri' 

Cc: shahriar 

Sent: Wednesday, August 08, 2007 6:06 AM

Subject: RE: خبر
جنابان ، نوری و شهریار فتحی،
کس نخارد پشت من – جز ناخن انگشت من !!؟؟
شاد زی،

هاشم


From: Ali Nouri [mailto:alinouri49@yahoo.com] 
Sent: Tuesday, August 07, 2007 1:15 AM
To: Undisclosed-Recipient:;
Subject: Fw: خبر
با سپاس ازجناب فتحی در گروه ها پست شده است .  علی
----- Original Message ----- 

From: shahriar 

To: undisclosed recipient 
Sent: Monday, August 06, 2007 12:38 PM

Subject: خبر
	مورد توجه افرادی که تصور میکنند امریکا برای ملت ایران نگران است !! هر روز با یکدیگر لاس سیاسی میزنند و دنیا را به بازی گرفته اند . به  زودی خبر همخوابی  آقای بوش و احمدی نژاد را هم با گستاخی به وسیله رسانه های به اصطلاح پارسی به گوشمان خواهند رسانید .مشگل هر دو کشور قدرت است . امریکا نگران موقعیت چین و ابر قدرت شدنش است و جمهور ننگین اسلامی نگران موقعیت و پایداری نظام اش  و هر دوی این موضوع به راحتی بین اینها حل خواهد شد . و باید بگویم جای تأسف برای ما ملت که نشسته ایم امریکا بدادمان رسد . هیچ کدام از این 2 کشور شهامت آنکه به جهان بگویند ما بکمک لابیگران خائن و واسطه شدن اروپا باهم دیگر کنار آمده ایم و یک جا نمیتوانند  بگویند " قروم ساق " قروم قروم گویان از مذاکرات 20 دقیقه ای و 40 دقیقه ای و امروز هم 2 ساعته  و در خاتمه به نتیجه پلید و شیطانی خواهند رسید این معامله بر سر ملت ایران است این معامله بر سر خون جوانان است . و در این میان رژیم جهل و جنون و ننگین اسلامی به ریش همگی ما خواهد خندید . من خود از کسانی بودم که گول گفتار آقای بوش را خورده بودم و تصورم بر این بود که این مرد عمل است نه شعار و فکر میکردم هرگز به آغوش ملایان نخواهد رفت ولی شوربختانه باید بگویم  گویا دچار اشتباه شده ام !!!!!!!!!
پاینده  ایران  
شهریار فتحی 



	مذاکرات دو ساعته قمی و کراکر پايان يافت 
فيليپ ريکربنا به گفته مقامات آمريکايی، و برخلاف ادعاهای تازه آمريکا در مورد نقش ايران در افزايش خشونتهای عراق، امروز (دوشنبه) سفرای آمريکا و ايران برای بار سوم در دوماه گذشته بمنظور رسيدگی به وضعيت ايمنی عراق  با يکديگر ديدار کردند. بنا به گفته سفارت آمريکا در عراق، پس از آنکه کارشناسان آمريکايی، عراقی و ايرانی برای نخستين بار در يک کميته امنيتی به گفتگو نشستند، سفير آمريکا، رايان کراکر، با همتای ايرانی اش، حسن کاظمی قمی، بمدت دو ساعت ديدار کرد. سخنگوی سفارت، فيليپ ريکر، گفت که مذاکرات سطح بالای بين دو فرستاده «شفاف و جدی» بود.  وی گفت که اين ديدار در دفتر کار مشاور امنيت ملی عراق، موفق الرباعی، صورت گرفت اما توضيحات بيشتری نداد. واشنگتن تهران را متهم کرده است که با مسلح کردن و دادن آموزش به شيعيان افراط گرا به افزايش خشونتهای عراق دامن می زند. اما کراکر و قمی در مذاکرات سوم مرداد خود در مورد برپايی کميته امنيتی که مذاکرات پيرامون اعاده ثبات به عراق را دنبال خواهد کرد توافق کردند. اين کميته در منطقه سبز بغداد در يکی از دفاتر دولتی برای نخستين بار تشکيل جلسه داد. فعاليتهای ديپلماتيک امروز يک روز پس از آن صورت می گيرد که مقام دوم نظامی آمريکا در عراق، ريموند اوديرنو، ايران را به تشديد خشونتها متهم کرد.


بوش: ايران خود بگويد کجای نقشش در افغانستان و جاهای ديگر مثبت بوده است 

پس از پايان يافتن مذاکرات رهبران آمريکا و افغانستان، اين دو روز دوشنبه در يک کنفرانس مطبوعاتی مشترک شرکت کردند. در پاسخ به سوال خبرنگاری که نظر وی را در باره اظهارات روز يکشنبه آقای کرزی مبنی بر اهميت نقش ايران در مبارزه با تروريسم و قاچاق مواد مخدر آن را مثبت ارزيابی کرده بود، پرزيدنت بوش گفت که دولت احمدی نژاد «مايه ياس بزرگی» است که باعث انزوای بيشتر مردم ايران خواهد شد. آقای بوش گفت که جمهوری اسلامی ايران نيرويی برهم زننده ثبات بوده، و دليل مثبت بودن نقش خويش در افغانستان و جاهای ديگر را ايران خود بايد ارايه کند. پرزيدنت بوش، با اشاره به ادامه غنی سازی اورانيوم توسط جمهوری اسلامی، ايران را متهم کرد که به زعم وی به خواسته های جامعه بين المللی اعتنايی نمی کند. 


بوش و کرزی بر لزوم مبارزه با تروريسم تاکيد گذاشتند 

بانوی اول و رئيس جمهوری آمريکا در دو طرف پرزيدنت کرزیوی را مشايعت می کنندرئيس جمهوری آمريکا، پرزيدنت جورج بوش، و همتای افغانی اش، حامد کرزی، پس از مذاکراتی که در کمپ ديويد صورت گرفت بر تعهداتشان در مبارزه با تروريسم تاکيد گذاشتند.  بوش گفت که ايالات متحده در مبارزه با شبه نظاميان طالبان با نيروهای وابسته به ناتو و نيروهای افغان همکاری می کند. وی اضافه کرد که نيروهای ايالات متحده آمريکا در جلوگيری از کشته شدن افراد بيگناه در عمليات رزمی هر چه از دستشان برآيد کوتاهی نخواهند کرد. چند صد شهروند غير نظامی در عمليات رزمی آمريکا و ناتو تاکنون جان باخته اند. رئيس جمهوری آمريکا گفت که آقای کرزی قسمت اعظم مذاکرات دوروزه شان را به بحث درمورد لزوم پيکار با کشت خشخاش و تجارت مواد مخدر اختصاص داد.  رئيس جمهوری افغانستان بنوبه خود از آقای بوش بخاطر کمک به کاهش درصد مرگ نوزادان تشکر کرد.  آقای بوش همچنين گفت وی مطمئن است که با دردست داشتن اطلاعات درست ايالات متحده و پاکستان قادر خواهند بود رهبران بالای القاعده را يافته و به مجازات برسانند. وی درباره اينکه آيا آمريکا بدون مشورت پاکستان دست به عمل خواهد زد يا نه توضيحی نداد.  رئيس جمهوری آمريکا در بخش ديگری از سخنانش گفت که جمهوری اسلامی ايران بايد ثابت کند که در افغانستان نقش ثبات بخشی دارد. آقای کرزی پيشتر در اين مورد گفته بود که ايران را مسئول افزايش انفجارهای انتحاری و حملات مکرر عليه نيروهای ائتلاف به رهبری آمريکا در افغانستان نمی داند. وی گفت نقش ايران در افغانستان «بيشتر کمک کننده» بوده است.




