بـــه کلیه ایران پرستان اععم از راست ، چپ، یا میانه رو
تقاضای اقدام اعتراضی علیه بیداد گری: باید از این فرصت غم انگیز ، بمناسبت مقاومت شرافتمندانه آزادیخواهانه اکبر محمدی بمنظور اعتراضی دنیا گیر علیه بیدادگری فاشیست اسلامی در ایران بهره بر داری شود.
باقلبی دردناک به یک یک افراد فامیل اکبر محمدی تسلیت میگوئیم. امروز کلیه ایرانیان در سراسر جهان  در مقابل این مظهر مقاومت و آزادیخواهی ، مسئولیت عمده اعتراضی بر عهده دارند.
ما از کلیه ایران پرستان درون و برون مرزی میخواهیم تا با اعتراض خود علیه آخوندان فاشیست جنایتکار، بپا خیزند تا نه تنها چنین فاجعه ای تکرار نگردد بلکه از بروز ماجراجوئی ومصیبت های دیگر توسط حکومت فاشیستی آخوندی جلوگیری شود. اگر ما مردم نتوانیم میهن خود را از چنگال خون آلود آخوندان جنایت پیشه رها سازیم ، ناگزیر باید در آینده نزدیک شاهد جنگی خانمان برانداز و مخرب و دهشتناک ، مانند لبنان باشیم. این دیگر بسته به اراده و تصمیم خودمان است که میهن خویش را بدون بروز جنگ آزاد سازیم.
اکنون چه میتوانیم بکنیم ؟
- اگر درخارج از ایران هستید باید با شرکت در تظاهرات اعتراضی بمنظور یادبود اکبر محمدی این مظهر آزادی و اسطوره مقاومت، علیه اسلامگرایان فاشیست حزب اللهی در همه جا و هر هفته تاسقوط حکومت فاشیستی
اسلامی و رهائی ایران، شرکت کنیم.  و در ضمن با شرکت در تظاهرات توجه جهانیان را به بیدادگری اشغالگران جمهوری اسلامی جلب و آنانرا به عمق فاجعه آگاه سازیم.
- اگر درشمال ایران زندگی میکنید، به قبر اکبر محمدی در آمل رفته وبه این مظهرآزادی جان باخته ، ادای احترام نمائید.

- اگر در آذر آبادگان زندگی میکنید، به دژ آن قهرمان ایرانی، بابک خرمدین، رفته ادای احترام کرده و بیاد  آورید که او رهبر گروه خرم دینان بود که پس از قتل ابو مسلم خراسانی توسط خلفای عرب ، علیه آنان بپا خواست. او هرگز مرگ ابو مسلم را نپذیرفت بلکه او و همراهانش معتقد بودند که روزی ابو مسلم پیدا شده و عدالت گستر خواهد شد. بابک علیه ظلم و جور اعراب بپا خواست وجانش را برای آزادی ایران درسال 837 فدا کرد .

http://activistchat.com/phpBB2/viewtopic.php?t=8175
-اگر درجنوب ایران زندگی میکنید، به آرامگاه کورش کبیر درپاسارگاد و مقبره بانو زهرا کاظمی در شیراز، رفته و ادای احترام نمائید.    
- اگر در شرق ایران زندگی میکنید، به آرامگاههای حکیم ابوالقاسم فردوسی و عمر خیام رفته ادای احترام نمائید.
- اگر در غرب ایران زندگی میکنید، به آرامگاه ابو علی سینا در همدان رفته، ادای احترام نمائید.
-  اگر در تهران زندگی میکنید، به گورستان زندانیان سیاسی اعدام شده و قهرمان ایرانی، تیمسار مقتول آیت محققی 
رفته وادای احترام نمائید.
- اگر در خدمت نظام بوده اید هم میهنان را علیه جنایات حکومت اسلامی بهر وسیله ممکن معاضدت نمائید.
-  اگر کهن سال هستید و هنوز نماز میگزارید بجای ایستادن بطرف کعبه بسمت آرامگاه کورش کبیر نماز بگزارید 
و برای رهائی ایران از چنگال حزب اللهی های فاشیست اشغالگر اسلامی دعا کنید. 
· پیکار ما تا براندازی رژیم جنایتکار و فاشیستی آخوندان ادامه خواهد داشت.

محکومیت بین المللی و رهبری:
مرگ جانگدازاکبر محمدی، زندانی سیاسی، اسطوره مقاومت جنبش دانشجوئی و خواهان استقرار جامعه ای آزاد و دموکرات در ایران ، موجب ایجاد رهبری و محکومیت بین المللی جمهوری اسلامی گردیده است.

یک) پیام شهبانو فرح پهلوی به خانواده اکبر محمدی:
http://www.farahpahlavi.org/akbarmo.html
دو)پیام شاهزاده رضا پهلوی درباره قتل زندانی سیاسی :
ُSource:  http://activistchat.com/phpBB2/viewtopic.php?=29066#29066
پس از هفت سال شکنجه و آزار و خشونت بالاخره این فاجعه روز گذشته ، با به قتل رساندن هم میهن متحور ما، اکبر محمدی توسط زندان با نانش بفرمان مقامات امنیتی رژیم ددمنش آخوندان، بپایان رسید.

اکبر محمدی یکی از مخالفین سر سخت دانشجویان هواداران رژیم پادشاهی بود که با وجود سکوت خفقان آور عده زیادی از هم میهنان آواره در خارج از کشور بعنوان مظهر آزادیخواهی با تحمل انوع شکنجه و آزار بعنوان پیش آهنگ مبارزه علیه سلطه گری شیطانی حکومت جمهوری اسلامی برخواست و جان خود را فدا کرد.

نام اکبر محمدی درتاریخ ایران بعنوان پیش تاز مبارزه مردم و بویژه دانشجویان ایرانی علیه استبداد آخوندی ، جاودانه گشت. شجاعت و شهامت و استقامت و بالاخره فداکاری وی، چراغ راهنمای ما بمنظور مبارزه در راه کسب آزادی خواهد ماند.

سه) اظهارات آقای سین مک کورمک، سخنگوی وزارت خارجه ایالات متحده :
Source:  http://activistchat.com/phpBB2/viewtopic.php?p=29120#29120

"وزارت خارجه دولت ایالات متحده آمریکا اعمال فشار بر مخالفین و ادامه خفقان جامعه و آنانکه برای بدست آوردن آزادیهای فردی مبارزه میکنند، محکوم مینماید. اعمال رژیم موجب مرگ دانشجوی مبارز اکبر محمدی گردید. اکبر محمدی روز سی ام ماه جولای بدنبال اعتصاب غذای طولانی در زندان مخوف اوین که بعلت شرکت در تظاهرات آزادیخواهی دانشجویان درسال 1999 بازداشت شده بود درگذشت و متاسفانه سر نوشت دردناک اکبر محمدی یک تک واقعه یگانه و تنها نیست"
چهار ) مدیر دایره خاورمیانه وشمال آفریقای نگهبان حقوق بشر، بانو سارا لیه ویتسون :

Source:  http://activist.com/phpBB2/viewtopic.php?p=29126#29126
"هر مرگی که در زندان اتفاق بیفتد باید مورد بازجوئی قرارگیرد. ولی عدم محکومیت مسئولین مرگ زهرا کاظمی بازجوئی مستقلی را درباره مرگ اکبر محمدی ایجاب میکند."
پنج ) اطلاعیه مطبوعاتی عفو بین المللی:
Source:   http://activistchat.com/phpBB2/viewtopic.php?p=29070#29070
عفو بین اللملی بیمناک از اینست که برمبنای گزارشهای واصله مقامات بالای زندان با خوراندن اجباری داروهای مسکن موجبات مرگ اکبر محمدی را فراهم ساخته اند.
والدین اکبر محمدی نیمه شب سه شنبه اول ماه آگوست ساعت دو و سی دقیقه صبح از مسافرت خارج از کشور به فرودگاه تهران وارد شدند. ولی از همان پله های هواپیما به عنف بطرف چندین اتومبیل سوق داده شده و آنان را مستقیما به شمال ایران، شهر آمل  بردند. و به انها اجازه داده نشد حتی جنازه فرزندشان را ببینند. منوچهر محمدی برادر اکبر هم که در زندان است اجازه نیافت تا جنازه برادرش را برای آخرین بار ببیند. 
در حین نگاشتن این گزارش اطلاع حاصل شد که جنازه اکبر محمدی دفن گردیده است.
چـــرا؟
درخواست برای حمایت و شرکت در تظاهرات یادبود از طرف کلیه آزادیخواهان فعال در سراسر دنیا بمنظور اتحاد علیه تروریسم و بنیاد گرائی اسلامی و فاشیسم مذهبی!
این دعوتی جهانی است بمنظور اتحاد  و اعتراض علیه مافیای ملا یان، تروریسم ، بنیادگرائی اسلامی و فاشیسم مذهبی که کوشش میکنند تا از توسعه آزادی و دموکراسی و جداساختن مذهب از اموراجتماعی و دولتی  در سراسر جهان ، جلوگیری کنند . اعتراض همگانی و جهانی ما محکمترین ضربه را به مافیای ملایان وارد خواهد آورد.

اگر ضد تروریسم هستید،

اگر ضد کشتار دسته جمعی هستید،

اگر ضد فناتیسم و یا بنیادگرائی هستید،

اگر ضد مافیای ملایان هستید،

اگر ضد فاشیسم اسلامی هستید، 

اگر ضد همه گونه  تجاوز به حقوق بشر هستید،

اگر فردی از خانواده شما جان و تندرستی خود را با اعمال تروریستی مانند 11 سپتامبر و خشونتها ی اروپا،

خاورمیانه ، آسیا، وسایر نقاط جهان، از دست داده است، عکس مظلوم را در تظاهرات همراه داشته باشید.

اگر افراد خانواده شما توسط رژیم مافیائی ملایان بقتل رسیده و یا شکنجه شده اند و همچنین ایرانیانیکه توسط عمال رژیم  در بیست و هشت ساله اخیر، بقتل رسیده اند، عکس آنانرا همرا بیاورید.

اگر ضد هرنوع تروریسم و اعمال خشونت آمیز علیه افرادی که میخواهند آزادانه زندگی کنند هستید، پس اتحاد  ما ایرانیان بدون توجه به طرز تفکر مان ، اععم از جمهوریخواه و دموکرات ، لیبرال ، محافظه کار، تکرو، سبز و سفید و سیاه و چپ ویا راست و میانه رو، بمنظوردست یافتن به آمال والای خود،آزادی مطلق، ضروری است.

ایرانیان و جهانیان آزادی پرست ، از شما دعوت میکنند تا در تظاهراتی که بمنظور مبارزه براندازی نظام مافیای ملایان که ملت ایران و جهانیان را به گروگان گرفته است شرکت کنید. ما با اتحاد با یکدیگر قادریم تا این ویروس مرگبار را، که هر آنچه با زحمت و مرارت  ساخته بودیم ، بمنظور ادامه حکومت نکبت بار خود نابود کرده است ، از سراسر جهان بزدائیم.

چگونه میتوانیم ایرانی باشیم؟
این از غرائب تاریخی است که در سرزمین کورش بزرگ و زادگاه " حقوق ملل" وصدور نخستین اعلامیه  "حقوق بشر" در 2500 سال پیش، امروزه هیچ نوع احترامی به بشر، از طرف ملایان حزب اللهی و فاشیست اسلامی در ایران اشغال شده رعایت نمیگردد. 
کورش بزرگ استثنائی، مذاهب و آداب و فرهنگ اقوام مختلف را تحمل کرده و علیه برده داری برخواست و بعلت رها ساختن 42.000 یهودی دربند، و گسیل آنان به منزل و ماوای خویش، مشهور جهان شد که نامش بیست و دوبار در تورات آمده است. شاید اگر کورش کبیر نمیبود ، نسل یهودیان در قرن پنجم پیش از تولد مسیح بکلی منقرض شده و بشریت از خلاقیت یهودیان بی بهره میماند. شوربختانه حکومت ایران در دست مافیای ملایان اسلامی است که هرگز احترامی برای حقوق بشردر سرزمین کوروش بزرگ، بابک خرمدین، ابوعلی سینا ، فردوسی ، خیام ، حافظ ، سعدی و مولانا رومی، قائل نیستند .
پروفسور ریچارد نلسون فری، استاد بزرگ دانشگاه آمریکائی "هاروارد" در سالن رویس "یو ثی ال آ" در سیزدهم ماه مارس 2005 ، چنین گفت:

· ایرانی یک فرهنگ است.

· -  برای دومین بار با اتقلاب 1979 ایران توسط اعراب اشغال گردید.
· - شعر و ادب پارسی جهانی است ، هیچ شاعری بهتر از شعرای ایران نیست.
· - مردم ایران همگی شاعرند.
· به قسمتی از سخرانی پروفسور ریچارد بصورت فایل صوتی رییل آدیو، در یو آر ال زیر گوش فرا دهید
            Source URL:  http://activist.com/phpBB2/viewtopic.php?p=28221#28221
فردوسی : این تکه ازاشعار فردوسی (935-1020) مشهور ترین شاعر جهان، نماینده والاترین اخلاق بشری است که در شاهنامه او امده است:

میازار موری که دانه کش است  -  که جان دارد و جان شیرین خوش است؟ 
ودر همین مورد ، سعدی شیرازی ( زادگاه بانوی مقتول، زهرا کاظمی) چنین میگوید:

بنـی آدم اعـضـای یـکـد یگـرنـد  -  که در آفرینش ز یک گوهرند

چو عضوی به درد آورد روزگار – دگـر عضـو هـا را نمـاند قرار!

روزانه چه باید بکنیم؟ 
یک – این خطاب را تکثیر کرده و به هر وسیله ممکن به همگان برسانید تا در تظاهرات شرکت کنند چون فردا بسیار دیر است.

دو – دست کم روزانه یکساعت وقت برای آزادی میهن عزیزمان صرف کنید. و هر گز در انتظار گروه ها و رهبری و سازمان ملل متحد و اینکه دیگران برای ما چکار میتوانند بکنند، نباشید. ابتکار عمل را در هر رشته و کاری که تخصص دارید، خود بدست گیرید. با تجربیاتی که تاکنون حاصل کرده اید ، آماده آزاد سازی میهن عزیز باشید. 
سه - کاری بکنید که اگرفاجعه و مصیبتی رخ دهد بتوانید در آئینه به چهره خویش نگاه کرده و بدرستی و صداقت بخود بگوئید ، هر آنچه ممکن بود برای جلوگیری از بروز فاجعه انجام داده اید!
